



HIREK

VILÁGOSSÁG

A Romániai Magyar Népl Szövetség központi napilapja Szekeresztőrség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7. Tűbeszélő: 252.

KOLOZSVARI SZOLGALATOS GYOGY-SZERTÁRAK. Julius 31-től augusztus 3-ig... SZAKSZERVEZETEK. augusztus 3-án, szombaton...

A GRAFIKAI MUNKÁSOK ELLATÓ-SZERVE felhívja tagjainak figyelmét... SZENTMÁRIA TŰZKÁROSLTÁJÉRT... HALÁLRA ÍTELTEK A KUNMADARASI POGROM FELBUJTOIT...

KIKNEK ERKEZETT LEVELÜK A KOL-ZSVARI ROMÁN VÖRÖS KERESZT-HEZ? A Román Vörös Kereszt Egyesület kolozsvári kérelmsége felkéri az alábbiakat...

KIKNEK ERKEZETT LEVELÜK A KOL-ZSVARI ROMÁN VÖRÖS KERESZT-HEZ? (folytatás) Kőrösi István, Vörösmarty Mihály, ...

\*) ORVOSI HIR. Goldberger Artur fogász... \*) FELHÍVÁS. Akinek kifogása volna Kozák Anna köznyugdíjas Kolozsvár, ...

BANFFYIUNYADI HIREK. Budai János 82 éves gazdálkodó felakasztotta magát... AZ ERDELYI NEPI KARPAT EGYESÜLET a következő kirándulásokat rendezi...

ERTESETTÜK TISZTELT ÜGYFEINKEL, hogy helyiségünket újra a régi bejárattal Szabadság-tér 32 szám (Szentgyörgy-utca sarok) nyitottuk meg.

Niskapusról Resicára tervezik bevezetni a földgázt

A földgáz felhasználásával a Resica-Művek a jelenlegi acéltermelést 300 százalékkal fokozhatná

TEMESVÁR. — Derigault mérnök, a Resica Művek és Uradalmak Rt. tanulmányi osztályának főnöke részletes tervet dolgozott ki a földgáznak Niskapusról Vajdahunyadon át Resicára való bevezetésére...

Ferdinánd két hatalmas fémipari vállalatának évi 50.000 köbméter, a Resica Műveknek pedig évi 100.000 köbméter földgáz, tehát a szénnél sokkal olcsóbb és nagyobb hőfoku fűtőanyaggal való ellátását.

A kolozsvári Néptörvényszék 533 ítéletet hozott működése alatt

KOLOZSVÁR. — Morariu Girau néptörvényszéki főügyész statisztikát készített a kolozsvári Néptörvényszék munkájáról. A részletes kimutatás szerint 533 vádlott közül 502 vádlottat ítéltek el...

15 évig terjedő kényszermunkára ítélték. 15 vádlottat 15-20 évi szigorított nehéz börtönre, 34 vádlottat 15 évi, 23 vádlottat, életfogytiglani börtönre, 31 vádlottat 15-25 évi börtönre, 19 vádlottat 15 évi, 13 vádlottat 15 évig terjedő fogházra, míg 31 vádlottat 15 évi fogházbüntetés letöltésére ítélték el a kolozsvári Néptörvényszék.

MŰVÉSZET — IRODALOM

Hatalmas munkástömegek készülnek a Magyar Színházban ma este megtartandó kolozsvári Petőfi-ünnepre

KOLOZSVÁR. — A munka megkönnyítésére a Kolozsvárt megtartandó Petőfi-est rendezője vasárnap és hétfőn személyesen ült be az Allami Magyar Színház jegyüresítő fülkéjébe. Boldogan és sok örömmel állapította meg, hogy a jegyüresítőkhöz valószínűleg özönlének a kopott ruhájú, rojtos nadrágú, kidolgozott kezű munkások...

Ötszázmilliórd lejbe kerül a bukaresti Nemzeti Színház átépítése

BUKAREST. — A fővárosi Nemzeti Színház átépítése és a bukaresti Román Opera új helyiségének megépítése behatárolva foglalkoztatja az illetékes köröket. A fővárosi Nemzeti Színház átépítését szeptember hónapban kezdi meg...

nek a Bratianu-téren leendő felépítésére augusztus 1-én nyilvános pályázatot tartanak. A pályázat két részből áll. Az első pályázaton öt építésznek az idő és a munka megtekintésére irányuló legjobb terveit bírálják el...

Felhívás. A kolozsvári Teherautó Tulajdonosok Szindikátusa meghívja az összes kolozsvári teherautó tulajdonosokat, tekintet nélkül, hogy tagja-e vagy nem. 1946 augusztus 1-én reggel fél 8 órakor a Szindikátus Budai Nagy Antal-utca 42-44 szám a régi helyiségében tartandó értekezletre...

Értesítjük tisztelt ügyfeinket, hogy helyiségünket újra a régi bejárattal Szabadság-tér 32 szám (Szentgyörgy-utca sarok) nyitottuk meg. Nagyszabéni és Brassói Általános Takarékpénztár. Megtakarított pénzt helyezze betétkönyvecskére. — Ne vigyen magával pénzt az utra. Használja csakkeinket, hitelleveinket. — Fiókok az ország minden nagyobb városában. — Kényelmes és biztos.

Mind a román Nemzeti Színház átépítésére, mind a Román Opera fővárosi új épületének megépítésére egyenként 500 milliórd lej szükséges. Tekintettel arra, hogy az új Román Opera megépítéséhez csak a jövő év tavaszán fognak hozzá és a munkálatok öt-hat évig is eltarthatnak...

R. ADLER ADOLF FESTŐMŰVÉSZ KÉPÁLLITÁSA a Vármegyeháza üvegtermében nyitva augusztus 2-ig délelőtt 9-1 óra délután 4 és 7 óra között. MOZIK MŰSORA: KOLOZSVARI MOZIK MŰSORA: Capitol: Ejjéi zene, Corso: Általános takarítás miatt szünet.

Közmunka helyett egységes megváltási összeg bevezetését kérik a gépkocsitulajdonosok. BUKAREST. — A romániai tehergépkocsitulajdonosok szövetsége javaslattal tett a miniszterelnökségnek, hogy a gépkocsiknak közmunkára való igénybevétele helyett egységes megváltási összeget, illetve illetéket rójanak ki az összes gépkocsitulajdonosokra.

A gépkocsitulajdonosok szövetségének javaslata szerint a közmunka megváltásáért fizetendő összegből külön alap volna létesítendő, amelyből a hatóságok és közigazgatások részére szükséges gépkocsikat vásárolhatják meg. A közmunkára igénybevétele magángépkocsikat — a rendszer bevezetése mellett — nem fenyegetné az a veszély, hogy a közmunkaszolgálat teljesítése idején a kezelőszemélyzet felületessége, vagy hanyagsága miatt a gépkocsik súlyos megrongálódást szenvednek.

A tehergépkocsitulajdonosok szövetsége emlékiratában arra is kérte a miniszterelnökséget, hogy a hadgyűmíniuszterium az összes üzemi gépkocsikat adja el magánosoknak, akiknek viszont tegye kötelezővé, hogy ezeket a kocsikat sürgősen kezessé tegyék. Így módon az üzemi gépkocsik romlásra váró gépkocsikkal szemben lényegesen szaporodna, ami a szállítások meggyorsítását tenné lehetővé.

Szovjet tudós az atomerő felhasználásáról

Pjotr Kapica szovjet fizikus, a dán tudományos akadémiájának díszdoktorának átvétele alkalmából a nemzetközi tudományos együttműködésről beszélt. A szovjet tudós utalt arra, hogy korunkban jelentős tudományos eredmények kizárólag valamennyi nemzet tudósainak együttműködése révén érhetők el. Súlyos veszélyessé válna az emberiség számára, ha az atomerő kutatása körül nem együttműködés, hanem az erők szétforgácsolódása következne.

A kolozsvári rendőrség hírei

KOLOZSVÁR. — A bukaresti rendőrség több volt deportált feljelentése alapján leterítették Sternberg Miklós kolozsvári lakost lopásért. A kolozsvári rendőrség a vizsgálat során megállapította, hogy a tettes Hartmann Miklós kolozsvári lakostól két rend ruhát, egy pár cipőt, Koszler József kolozsvári lakostól egy rend zakaróhát, Polják Ödön kolozsvári lakostól két inget lopott el és az ércskapiacon értékesítette. Sternberg az „Egység” című kolozsvári lap kiadóhivatalától továbbiására felvett 80 ezer lej is elküldözött.

Tanálon románul! Román nyelvoktatás Gyors módszerrel, fáradság nélkül. KERESZTES Horea-ut 25. Marianum mellett.



